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Долар б'є рекорди - до кінця року курс
може сягнути 50 гривень - прогноз
економістів
Офіційний курс НБУ на 11 червня встановив новий максимум -
американська валюта впритул наблизилась до 45 гривень, а
песимісти прогнозують 50+ грн до зими

Ольга Палій
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Курс гривні Фото: Інформатор

Долар щодня оновлює рекорди на українському валютному ринку - і
аналітики застерігають від самозаспокоєння. Прогноз курсу гривні
до кінця року залишається невтішним: за оптимістичним сценарієм
долар зупиниться на 45-46 гривнях, а за песимістичним -
перевалить за 50. На поточний тиждень ринок вже відчуває тиск
одразу з кількох боків - і жодного з них не подолано.

Нацбанк встановив офіційний курс валюти на четвер, 11 червня.
Долар продовжив свою серію рекордів в Україні на початку літа.
Регулятор зафіксував офіційний курс долара на 10 червня на рівні
44,84 гривні - це новий історичний максимум. Попередній рекорд
було встановлено 9 червня на позначці 44,51 грн/дол. За даними
Фактів, долар вже прямує до позначки 50 гривень на валютній
біржі.

На міжбанківському ринку торгівля проходила поблизу рівня 44,87-
44,90 грн за долар. В окремих банках та обмінниках курс продажу
вже наближався до психологічної позначки 45 гривень. Середній
курс долара, закладений у державному бюджеті України на 2026 рік,
становить 45,7 грн за долар, що вище за поточний офіційний
показник.
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Як заявив Олексій Кущ, фінансовий аналітик Аналітичного центру
"Об'єднана Україна":

"Якщо гроші будуть поступати не в тому обсязі, в якому було
заплановано, або будуть якісь затримки в часі - то девальвація
може бути більш суттєвою."

Якщо міжнародні партнери виконуватимуть зобов'язання вчасно та в
повному обсязі, девальвація гривні все одно відбудеться, але буде
плавною. За таких умов курс долара до кінця року має зупинитися
близько 47 гривень. Натомість Ярослав Романчук, президент
Міжнародного інституту свободи, прогнозує зростання курсу до 55-
60 гривень за долар вже у 2026 році.

Чинники, що штовхають долар угору

Дедалі більше значення для українського валютного ринку має курс
євро - долар фактично реагує на зміни співвідношення між двома
світовими валютами. Фінансисти звертають увагу, що навіть після
надходження Україні 2,8 млрд євро зовнішньої допомоги ринок
зберігає високу інерцію. Це свідчить про структурний характер
тиску на гривню.

Серед чинників тиску на валютний ринок аналітики називають
ситуацію на Близькому Сході, що впливає на ціни енергоносіїв. Не
менш важливим фактором залишається перебіг бойових дій та загрози
нових масованих атак на Україну. На початку 2026 року курс долара
перебував на рівні 42,18 грн, а в державний бюджет заклали
середньорічний курс 45,70 грн.

Якщо євро залишатиметься поблизу поточних рівнів, а
співвідношення EUR/USD на світовому ринку знижуватиметься, долар
автоматично підштовхуватиметься до нових максимумів відносно
гривні. Курс американської валюти до кінця 2026 року
безпосередньо залежатиме від регулярності надходжень від західних
партнерів. Затримки у фінансуванні здатні суттєво прискорити
девальвацію.

Що варто знати про курс гривні

КУРС ВАЛЮТ НА СЬОГОДНІ

Дізнайтесь актуальну інформацію станом на 12.06.2026

Валюта Покупка Продаж

USD 44.93 44.93

EUR 51.84 51.84
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Нинішнє знецінення гривні відбувається на тлі загальної
тенденції, яку аналітики фіксують із початку року. Прогнози щодо
гривні до кінця 2026 року від експертів розходяться суттєво:
оптимістичний діапазон - 45-46 грн за долар, тоді як базовий
сценарій передбачає поступову, але невпинну девальвацію. Ключова
умова для утримання курсу - своєчасне надходження зовнішньої
фінансової допомоги.

Інвестиційна компанія ICU тричі переглядала власний прогноз курсу
долара на кінець року - і щоразу в бік збільшення. Три прогнози
ICU для курсу гривні відображають зростання песимізму серед
аналітиків: якщо спочатку компанія прогнозувала 44,3 грн за
долар, то згодом оцінку скоригували до 45 грн. Це свідчить про
те, що ринок послідовно переоцінює масштаб девальвації.
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